

# Credința

## Birmania la dispoziția japonezilor

### Englezii își iau rămas bun de la Singapore. Șoseaua birmană scoasă din funcțiune

TOKIO. (Rador.) Marele cartier general imperial japonez anunță luni seară că avioane japoneze au dat un atac în masă în ziua de 31 Ianuarie contra orașului Singapore, distrugând instalații militare de pe aerodromul Seletar.

Totodată s'a dat o luptă aeriană deasupra orașului Singapore cu 19 avioane Hurricane și două Buffalo, în cursul căreia au fost doborâte zece avioane ina-

mice cu certitudine și probabil alte trei.

Un avion japonez s'a aruncat cu toată încărcătura sa direct într'un obiectiv.

GENEVA. (Rador.) Agenția DNB anunță:

Ziarul englez Times scrie între altele cu privire la asediul Singapurului:

— Deși niciun soldat japonez nu a pus până acum piciorul pe

insula Singapore, baza navală de pe coasta de nord a insulei și-a pierdut întreaga sa valoare. Japonezii domină sud-estul Pacificului.

TOKIO. (Rador.) Agenția DNB anunță:

În cercurile bine informate se atrage atențiunea asupra faptului că posibilitatea întrebunțării șoselei birmane pentru transportarea materialului de

război necesar guvernului din Clunking a luat sfârșit după ce forțele armatei japoneze au ocupat localitatea Moumein, care este situată la 160 km. spre est de Rangoon.

Într'un comunicat a cartierului general se anunță că forțele armatei japoneze au răpus în Birmania atât rezistență încăpățânată a britanicilor cât și piețele tropicale.

## Postul de radio dela Singapur și-a încetat emisiunile

SAIGON. (R.) Agenția DNB transmite: Se anunță că postul de radio din Singapur și-a încetat, fără nici un motiv și fără un anunț prealabil, emisiunile.

## Dificultățile remanierii guvernului britanic

LISABONA. (R.) Agenția DNB transmite: Știri primite din Londra arată că străduințele dlui Churchill de a remania guvernul britanic întâmpină greutăți din ce în

ce mai mari. Principala cauză a imposibilității rezolvării crizei cabinetului britanic, este refuzul fostului ambasador britanic la Moscova, Cropps, de a prelua succesiunea lordului Beaverbrook. O altă

cauză este egoismul dlui Churchill și înăsturnarea sa permanentă în conducerea ministerelor, înăsturnarea ce o face în mod aproape dictatorial.

## În USA nu se mai poate cumpăra în rate

RIO DE JANEIRO. (R.) Agenția DNB transmite: Președintele Roosevelt a semnat legea privitoare la reglementarea prețurilor, lege ce se estende asupra întregului teritoriu al Statelor Unite. Dat fiind că prin această lege se aduc restricțiuni cumpărărilor în rate, atât de ferocitate în Statele Unite populația e profund nemulțumită de ultima măsură a dlui Roosevelt.

## Guvernul egiptean a demisionat

AMSTERDAM. (R.) Agenția DNB transmite: Agenția Reuter a anunțat printr'o știre specială, că guvernul egiptean a demisionat.

Associated Press anunță că demisia guvernului egiptean a fost determinată de manifestațiile antiguvernamentale ale studenților egipteni.

### BAZE BRITANICE TRECUTE ÎN POSESIUNEA DEFINITIVĂ A STATELOR UNITE

STOCKHOLM. (R.) Agenția DNB transmite: Ziarele suedeze anunță din sursă americană: Comitetul nord american pentru aviație este de părere că bazele închiriate dela Marea Britanie pe timp de 99 ani, vor trece în posesiunea definitivă a Statelor Unite.

### O NOUA OFENSIVĂ JAPONEZĂ ÎN FILIPINE

Tokio. (Rador.) Agenția Domei anunță că pe întreaga coastă răsăriteană a frontului Batjan are loc o violentă ofensivă de artilerie care constituie începutul ofensivei generale contra forțelor nord-americane și filipineze din sectorul Maciveles.

### CAPITALA AUSTRALIEI ÎN ÎNTUNEREC

SAIGON. (R.) Agenția Stefan transmite: Autoritățile din Melbourne, capitala Australiei, au luat măsuri pentru camuflarea orașului. Au fost luate alte măsuri de apărare pasivă.

### VASE BRITANICE SCUFUNDATE ÎN STRĂMTOAREA MALACCA

TOKIO. (R.) Agenția Domei anunță: Formațiuni aeriene japoneze au surprins în strămtoria Malacca în apropierea insulei Sumatra un convoi inamic din care au scufundat trei vase de 8000, 6000 și 5000 tone.

# BARUL „FLORIDA” ARAD

Vă aduce la cunoștință programul pe luna Februarie 1942. Un program grandios și senzațional, cu d-ra LHM VIAN de la Wintergarten din Berlin, d-ra SCALABA ERICA, cu producții acrobatică, d-ra IRENE HARVEY, o vedetă fermecătoare, MIMMI FLORIAN, femeia fatală, d-ra LUCIA MÜLLER, dansatoare neîntrecută, MANDEIL MARY POP, gingașă artistă coreografică, RATY HARVEY, blondina senzațională, etc. etc. Orchestra renumitului PETRE FACHIURA, Serviciu atent și prompt. Prețuri modeste. Programul începe în fiecare seară la orele 21.30.

## COMUNICAT

### In atenția tinerilor, băieți și fete

1. Intrucât la ședințele de educație extrașcolară din luna Ianuarie 1942 s-au prezentat foarte puțini tineri și tinere la activitatea extrașcolară, se pune din nou în vedere permițitor, tutorilor, părinților de la întreprinderi, ca să trimită tineretul regulat de aci înainte în fiecare sâmbătă la ora 15 în loc de ora 14 la școlile primare cele mai apropiate de locuințele lor și la cure sunt înfățișate Subcen-

tre extrașcolare, pentru a lua parte la ședințele educative.

2. Idem servitorii și servitoarele la școlile primare cele mai apropiate de locul lor unde sunt Subcentre extrașcolare.

Dacă se mai repetă absențele din trecut cei mai de sus vor fi pasibili de sancțiuni.

Subinsp. Preg. Prem. și  
Extrașcolare Arad

## Rolul femeii în Japonia

(ESS). Acum o sută de ani o comunitate, între femeia europeană și japoneză, care era înrădăcinată în vechea tradiție, abia ar fi fost posibilă. Abia după 1870, când țara soarelui-răsare a început să se emancipeze și să se deschidă, și viața femeii a luat un drum nou.

Din îngrijitoria casei cum fusese crescută în tradiție, a cășit japoneza modernă care îndeplinește în toate îndatoririle de femeie ce i-au fost date, rolul, fie ca soră de căsătorie, ca funcționară sau ca intelectuală.

Totuși transformarea fundamentală a japonezei față de viața publică nu a avut nimic din idealul ei ca îngrijitoare a casei. În centrul întregii vieți japoneze femeia a înțeles să se adapteze necesităților progresului. Ea leagă datorită caselor față de copii, de soți, de preșcolărița mesei, școlii și bisericii în mod ideal cu sacrificiul pe care îl aduce economiei și industriei din dezvoltarea ei.

Nu este o contradicție în această situație dublă a japonezei, dimpotrivă simțul datoriei mărește față de conștiință face ca rolul amplu al femeii în viața publică japoneză să apară ca ceva natural.

Spiritul japonez aduce elogiul a celor femei japoneze, care s-au xului lor arătând o forță stăpânitoare care să poată sta cu demnitate alături de bărbatul cel mai puternic și cel mai eroic.

Pe lângă aducerea spre conștiință a de sine și sacrificiului, supunere față de familie și țară, s'a mai lăsat idealului feminin portite. Prin acestea se dezvoltă simțul muzicii, al dansului și a literaturii. Femeia japoneză merge la teatru și la cinematograful și cosmetice joacă un rol important în viața zilnică. Japoneza modernă leagă toate aceste lucruri cu o îndreptare externă armonică care face să treacă cu ușurință peste zilele grele ale patriei și care este decisivă pentru păstrarea și viitorul poporului ei.

## MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad str. E. mînescu 20—22, telefon 22-24. — Vânzări ocazionale. In centrul comunei Rovine casă cu prăvălie, 4 camere cu tot confortul, magazii, grajd, garage pentru auto, 1 milion 200.000 lei. — Lângă gară loc de casă 200 stp. preț redus 60.000 lei.

BACALAUREATA de meditații pentru elevi de liceu și lecții de limba spaniolă și franceză. Telefon 20-41 Piața Avram Iancu 17 în curte et. I. ap. 3. 4327.

DE VANZARE în Subcetate casă particulară, 3 camere cu 625.000 lei. Adresa Marie Chendi 13 ap. 1 4339

DE VANZARE skyuri absolut noi. Pentru domni și pentru doamnă. Adresa la ziar.

SE PRIMESC ucenici pentru meseria de tinichigiu la firma Stoian și Comp. str. Meșianu 2. 4350

INAINTE DE A VINDE sau cumpăra covoare persane veritabile sau din țară, mobile antice și moderne, porțelanuri marcate, obiecte de argint, picturi, sculpturi, obiecte de artă, casă de fier Wertheim, piano, mobilier de birou, vizitați cu încredere casa de comision „ARTA” Str. Alexandri 5.

BOBSLEIG uzat pentru 3 persoane, cu volan și frână, de vânzare. Se poate vedea la Sport Central Arad. 4350

APARAT de radio spre vânzare, vechiu, marca Helium 3x1. A se adresa la redacție. 4350

DE VANZARE 100 oi cu miei. Ca la Aurel Vlaicu 243.

CAUTAM un funcționar voiajor în prăvălie. Adresa la ziar. 4344

PIERDUT carnetul de refugiat — pe numele Iancu Melentie și o foaie de recrutare în ziua de 25 Ianuarie. Cine le-a găsit este rugat să le prezinte la administrația zărilor. 4347

DE VANZARE un cărucior mare, bine îngrijit. Virginia Hotăranu 6. 4349

2 PERECHI bocanci No. 45, 38, 1 palton de damă, bundiță și o trăsura de copil de vânzare. Adresa la ziar. 4342

CAUT locuință din 3—4 camere pentru 1 Mai. Dr. Ujhelyi Bul. Regele Ferdinand 15 Telefon 22—35 4343

SE CAUTA portar. Str. Sinagoga No. 2—4. 4344

DE VANZARE la „Tempo” casa de comision: pian scurt (marcă vieneză), casă de fier, recamieră, camere combinate, dormitoare, sufragerii, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, porțelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Fischer Eliz.) Telefon 19-75.

## FORUM

Cinematograful filmelor mari. AZI SUCCESUL ZILEI  
Telefon 20-10.

Brigitte Horney  
Mathias Wieman



AFARA DIN PROGRAM JURNALELE O. N. C. și UFA  
Repr. 5, 7.30 și 9.30.

## Numai Frații Kug

întreprinderea de înmormântare aranjează cel mai ieftin înmormântarea. ARAD, Bul. Reg. Ferdinand 67. vis-à-vis de fosta Cămină Centrală. Tel. 14—30. Aradul Nou: 20—22. Draperii noi. — Draperii de toate fabricațiile.

## Cinema Urania

Telefon: 1234.  
Sala bine încălzită

ULTIMELE 3 ZILE:  
3, 5, 7.15, 9.15

AZI!

Singurul film al celebrei artiste

ZARAH LEANDER

in

## Calea triumfului

Jurnale noi.

URMEAZA:

In programul viitor:

MINUNEA TECHNICOLORA A SECOLULUI XX.

MINUNE DE SUBIECT — MINUNE DE INTERPRETARE

UN FILM UNIC IN GENUL LUI!

MAI GIGANTIC, COLOSAL, FANTASTIC SI SI EMOTIONANT CA „KING KONG”

## Dr. CYCLOP „OMUL DIAVOL”

Realizare fără precedent în TECHNICOLOR A Casei PARAMOUNT FILMI

Un film aprobat pentru tineret!

O premieră fantastică!

# Aurel Mladin

Bul. Reg. Maria  
No. 2-6

# Ciorapi, mănuși și tricotate

Mare asortiment de jersey pentru dame și bărbați.

PRETURI DE RECLAMA!

MARFA VECHĂ CU PRETURI VECHI.

## De pe frontul Moscovei

(PK.) Zi și noapte bolșevicii dau năvală asupra pozițiilor noastre. Înpinși din spate de comisari, zăpăziți de beție cu vodca, grozava băutură care trezește instinctele animale ale acestor hoarde, ei năvălesc în mase nesfârșite împotriva liniei noastre, lovesc în frontul german ca valurile mării în diguri. E nevoie câte odată de ultima sforțare, de ultima voință, pentru a ține înamicul.

Este greu de dat o imagine a acestor lupte. A devenit oare inamicul mai puternic decât înainte? Și-a revenit el din cumplitele lovături primite de la armata germană? Nu, dimpotrivă! Artileria dușmană e mai slabă decât înainte, numărul tancurilor care atacă pe sectoare largi poate fi socotit pe degete și infanteristul bolșevic care atacă nu mai este tot atât de instruit ca acela ce sfătea în fața la Bialystoc și Minsk, la Mohilew și Smolensk, la Desna ori Wiasma.

Dar infanteristul german nu are aici în fața lui numai pe acest inamic și vremea rea; el are în spatele lui 6 luni de ofensivă, 6 luni de lupte crâncene, 6 luni de marș penibil, 2000 de km dealungul lădului sovietic. Pe fețele tinere care au pornit la luptă astăvară cu ochii strălucitori, care au privit în fața cu vitejle luptele grele din toamnă și apoi pe acelea din ținuturile înhețate și viscolite, s'au săpat brazde aspre. În ochii infanteristului german de astăzi strălucește o lumină nouă: el știe ce este nevoia și știe ce este moartea.

Infanteriștii stau acum pe poziții. Zi de zi, noapte de noapte, de răpătămâni întregi fără răgaz, conștienți de greutatea și însemnătatea misiunii lor, însuflețiți de voința de a-și îndeplini datoria până la capăt, și în același timp cu sufletul plin de speranță că la zile viitoare le vor aduce liniște și odihnă. Astăzi însă mai trebuie luptat. Ca un puhoiu nestăvilit năvălesc mereu noi mase bolșevice către front, din răsăritul depărtare a răsăritului; cu sângele acestor mase care sunt aruncate nebunește, fără încetare, în focul infanteriei și artileriei germane, sortite nimicirii, Stalin își închipue că va putea slăbi armata germană. Ai impresia că ar vrea să-și arunce întregul popor în abatorul acesta unde domnește prăpădul și nimicirea definitivă.

Pentru a suta oară se mărturisește superioritatea personală a soldatului german. În raport cu puhoiul inamic soldații germani sunt numai câțiva. Ei au reușit și reușesc în fiecare zi totuși, în lupte crunte corp la corp, să-și păstreze pozițiile atinse, să execute ici și colo câte un mic atac pentru a obține o poziție mai bună, sau să execute mici retrageri, în același scop, pentru rectificarea și consolidarea frontului. Vuetul acestor lupte grele de apărare în sectorul nostru n'a conținut zile întregi, cu tot gerul

groaznic, cu tot viscolul și nămeții de zăpadă. Este impresionant că tocmai în aceste condiții climatice neobișnuite infanteristul german, sprijinit de armament greu și de câteva tancuri, poate duce întreaga povară a luptei. Leșurile bolșevicilor se întind cu sutele în fața liniilor noastre, și cu toate acestea năvălesc mereu noi forțe proaspe-

te, care se aruncă orbește în focul distrugător al liniilor germane.

E o vajnică încordare de nervi pe care soldatul german o străbate zilele acestea. El știe însă că nu mai este departe de ținta înaltă pe care o urmărește - de victorie finală. Se depășește și luptă așa cum l-a cerut Führerul: cu vitejie fanatică, până la ultimul om! (ESS.)

### Cinema CORSO, Arad

Telefon 23-64

la orele: 5, 7.30 și 9.30.

AZI PREMIERA!

PERLA FILMUROR FRANCEZE

## Nevasta brutarului

RAIMU GINETTE LECLERC într-un film de Marcel Pagnol.

Cel mai nou jurnal cu ultimele evenimente.

## Declaraarea apartamentelor camerilor mobilate

ARAD. Toți proprietarii sau deținătorii sub orice titlu ai imobilelor destinate locuințe (apartamente sau camere mobilate), în baza art. 8 din Regulamentul privitor la funcționarea Oficiilor de închiriere, au obligațiunea de a le declara în termen de 15 zile înainte de a deveni libere, Oficiul de închiriere de pe lângă Prefectura Județului Arad, din Str. Regina Maria Nr. 7, camera Nr. 9.

Apartamentele și camerele mobilate libere la data de azi, se vor declara deasemenea în termen de 15 zile la acest Oficiu.

Acei cari nu se vor conforma acestor dispozițiuni vor fi sancționați conform art. 19 din Regulament cu rechiziționarea întregului imobil și evacuarea proprietarului sau a deținătorului pe cale administrativă.



Resemnați în fața adevărului vecinic, familia îndoliată, aduce la cunoștința rudelor și celor cunoscuți, trecerea la cele vecinice a prea iubitului lor

### Aurel Popovici

profesor pens.

după scurte dar grele suferințe suportate în deplină liniște sufletească, în etate de 63 ani, a adormit în Domnul la 1 Februarie a. c. orele 18.

Rămășițele pământești ale scumpului nostru defunct se vor așeza spre vecinică odihnă în cimitirul „Eternitatea” la 3 Februarie a. c. orele 15, de la domiciliul său din Str. Sțmion Balint 10.

Arad, 1 Februarie 1942.

FAMILIA POPOVICI.

## SUCIU

magazin de ghețe, pt. doamne, domni și copii

Martă gata și la comandă. Material garantat, fabricație proprie.

Prețuri convenabile, fac și reparațiuni. Arad, Str. Eminescu No. 5.

## Premiu

mare plătesc pentru locuința de două sau trei camere cu tot confortul. Deviza „BUN PLATNIC”

Locul de înălțare

și popas al provincialilor este

### MICUL RESTAURANT

### „Grănicerului”

Proprietar: D. RUJA

Mâncări și băuturi bune și ieftine. Strada  
Mareșal Averescu 3 Telefon 21-86



Cu inima zdrobită de durere anunț moartea iubitului meu soț

### ATANASIE BARNA

comerciant

În etate de 54 ani și-a dat nobilul său suflet în mâinile Mântuitorului în ziua de 1 Februarie 1942, orele 6 p. m.

Înmormântarea se va face din spitalul județean la orele 14 p. m. în cimitirul „Eternitatea” în ziua de 3 Februarie a. c.

Batoze, tractoare locomotivă cu toate accesoriile se caută.

## „Comertul Bănățean”

Arad, Str. V. Goldiș 5. Telef. 26-35.

## Bodega și Restaurant EXTRA

Băuturi cele mai fine și tot felul de lichouri.

— Dr. CORNEL OLARIU medic primar director, specialist în boale de sugaci și copii și-a schimbat orele de consultație între orele 12-14 zilnic afară de sărbători și duminici în Bdul Carol Nr. 5.

IN ATENȚIUNEA COMERCIANTILOR

ARAD. Toți comercianții cu sec-toare pentru pâine, sunt obligați a prezenta în termen de 48 ore bonurile de pâinea distribuită din 12 Ianuarie, conform instrucțiunilor primite, la Serviciul de Aprovizionare a Primăriei. Cei ce nu prezintă bonurile, vor suferi consecințele legii.

O FLOTA PROPRIE  
PENTRU CRUCEA ROSIE

(ESS.) Crucea Roșie internațională a plănuțit punerea în serviciu a unei flote proprii pentru transportul pachetelor destinate prizonierilor de războiu. Câteva vapoare cari aduc pachete pentru prizonierii englezi din Germania de la Lisabona și Marsilia au și fost puse în circulație. Deoarece tonajul disponibil scade mereu, Crucea Roșie internațională și-a propus să cumpere din întreaga lume vapoarele necesare.

# U l t i m a o r ă

## Trupele britanice evacuiază Singapurul

Un nou Dunquerque?

TOKIO. (R.) O știre specială a agenției Domei anunță că bombardierele marinei japoneze au surprins în portul Singapur două vase de câte 10.000 tone și alte vase mai mici, care urmau să transporte trupele britanice din Singapur pe insula Sumatra. Bombardierele japoneze au început imediat bombardarea vaselor britanice. Bombardarea continuă neîntrerupt. Se prevede că retragerea glorioasă dela Dunquerque va fi repetată de englezi și la Singapur.

## Lucrați pentru ostașii țării!

BUCUREȘTI. (R.) Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat: Sătenii la primăriile respective

sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile respective. Orașenii la o unitate din garnizoană, hotărâtă de comandantul

garnizoanei și aflată în oraș. Români și românce, lucrați și dați efecte pentru fiii și frații voștri cari sunt ostașii țării.

## Forțe sovietice încercuite pe frontul central

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: În condițiuni atmosferice din cele mai grele, trupele germane au dat în ziua de 31 Ianuarie un atac violent în sectorul central

al frontului de răsărit, care a dus la o adâncă pătrundere în pozițiile inamice unde lupta a continuat. În cursul acestor lupte, o importantă localitate — importan

tă pentru că a permis încercuirea unor masive forțe inamice — a fost ocupată. La lupte a participat și aviația.

## Lupte în regiunea Doneiului

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: Infanteriști germani au luat contact — zilele trecute — cu trupe sovietice ce intenționau să pătrundă în liniile germane. Sovieticii încercaseră să atace fiind sprâjnii și de 4 care de luptă. Infanteriștii germani pornind la atac, au pătruns în liniile

sovietice, unde au continuat lupta, distrugând 3 care de luptă. În alt sector formațiuni SS au distrus alte 4 care de luptă grele. Totalul carelor de luptă distruse de forțele germane în cursul ultimelor zile într'un singur sector al frontului de răsărit se cifrează la 18.

Pe Donej, trupele germane au trebuit să respingă atacul sovietic îndreptat împotriva unei localități, care fusese încercuită în trei rânduri. Dar batalionul brandenburghez care apăra satul, a reușit să respingă trupele sovietice, cauzându-le pierderi mari.

## Teatrale

„FRATE CU DRACUL”  
Joi 5 Februarie a. c. în matineu la 4 și seara 9 și Vineri 6 Februarie a. c. seara la 9, ansamblul Teatrului Comie din București, sub direcția dlui G. Georgescu, Avia prezintă pe scena teatrului arădean, formidabilul succes bucurestean „FRATE CU DRACUL” revistă operetă în 2 acte și 30 tablouri de H. Nicolaide, cu distribuția dela premiera dela capitală, în frunte cu Lenița Boudur-Maicou, Jeana Costa, Esmeralda Anghelescu, Jeni Socolov, Nutzi Valtter, Florica Dragomir, Graziella Băjenaru, Rita Mărculescu, Silvia Suten, Jeana Poljan, Geo Maican, George Muscelescu, Ion Damsan, G. Atanasiu G. Șerbănescu, I. Bănceanu, C. Caragea și Gică-Petriscu cunoscutul cântăreț, a cărui voce o auzim des la postul de emisie București.

„FRATE CU DRACUL” — un spectacol pe care trebuie să-l vedeți, pentru măreția subiectului, frumusețea montajului, fastul hăletului și joacă de scenă ireproșabil al actorilor.

Biletele pentru această reprezentație la agenția teatrală Ion Ilies, Bul. Regina Maria 22, tel. 22-55.

## Vas britanic scufundat

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: În sectorul sudic aviația germană a atacat coloanele și obiective sovietice.

BERLIN. (R.) Agenția DNB anunță: Avioane germane ce acționează împotriva Angliei, au sur-

prins în portul Great Yarmouth un vas de 3000 tone pe care l-a bombardat și scufundat. Alte obiective militare de pe coasta vestică a Scoției au fost bombardate. Hala de mașini a unei importante industrie de război a fost aruncată în aer.

## PREFECTUL JUD HUNEDOARA ȘI OPERA DE AJUTORARE A ȘCOALELOR PRIMARE DE STAT

Dăva. În vremurile grele prin care trecem, a vorbi despre opera de ajutorarea școalelor, este ceva mai mult decât nobil și totodată o necesitate, azi.

Cu toată criza financiară, cu toate grijile și nevoile, conducătorul județului Colonelul Constantin Dumitrescu, prefectul județului Hunedoara și președintele comitetului școlar județean, a considerat azi și totdeauna că baza civilizației fiind cultura, iar aceasta formându-se prin școală, trebuia a-i veni în ajutor.

Călăuzit de dragostea ce poartă acestui istoric județ, călăuzit de dragostea pentru tinerețea școlară

și extrașcolară — viitorul Țării — odăsiile viguroase și sănătoase ce sunt în formare și pentru a le crea o comoditate necesară în școală, a acordat ajutoare școalelor sărace din județ — în special celor din regiunea Moșilor — în sumă totală de 120.000 lei.

Ajutoarele au fost distribuite prin comitetele școlare rurale, pentru procurarea și confecționarea mobilierului necesar, urmându-l un dublu scop: estetica saletelor de clasă și igienă — comoditatea elevilor.

Pentru aceste din urmă motive, mobilierul școlar în viitor va fi unificat, mobilier „tip”. Modelul se va trimite tuturor școalelor.

În această măsură a Prefectului

ședinte se interesează de funcționarea cantinelor școlare, cerând ca în fiecare comună acestea să funcționeze imediat și în cele mai bune condițiuni.

Prin acestea pe lângă întărirea fizică și buna dispoziție pentru învățură, se mai asigură și o frecvență absolut necesară.

Cunoscând în deaproape marea dragoste ce poartă învățământului sperăm că și în viitor Dsa va acorda acestui prim factor de educație aceeași sollicitudine și dragoste. Dumnezeu să-i ajute.

## DISTRIBUIREA PAINII SI ZAHARULUI SE FACE DELA NOUILE SECTOARE

ARAD. Incepând cu ziua de Joi, 5 Februarie, toți locuitorii se vor aproviziona dela comerțanții unde s'au scris la ultima înscriere. Atât pâinea cât și zahărul se vor distribui pe baza de cartele dela noile sectoare.

## A MURIT PROFESORUL PENS. AUREL POPOVICIU-RACOVITA

ARAD. La 1 Februarie crt. s'a stins din viață încă un intelectual român din localitate, profesorul de muzică, Aurel Popoviciu-Racoviță, cunoscut compozitor și autorul atâtor coruri bărbătești răspândite pe întreg cuprinsul locuit de români. Defunctul a lăsat la pensie abia acum câțiva ani fiind timp mai îndelungat titularul catedrei de muzică dela Liceul de băieți „Moise N'coară” din orașul nostru, unde s'a bucurat de stima colegilor săi.

Fie-i jărâna ușoară și memoria binecuvântată.

## CONCERT „MOZART” LA ARAD

Arad Conservatorul de Muzică al Municipality dă în ziua de 4 Februarie seara 21 la teatru comunal un concert închinat memoriei marelui compozitor german W. A. Mozart.

Programul este compus exclusiv din compozițiile marelui maestru al simfoniei-ului.

O plăcută surpriză va fi pentru omor. public executarea unei arii din opera „Il re pastore” de către doamna Adelina Ing. Pop — soprana de coloratură, doamna prof. Irina Ruzu — pian și d. prof. E. Urmoși — violoncelist obligato.

Publicul arădean e invitat să participe la acest concert.

Bilete în număr redus se mai află la agenția Ilies și la Conservator.

CREDINȚA. — Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. FI 31-1940. — Abonamente pentru provincie: 180 lei pe trei luni, plătit înalante. Abonamentele încep la 1 și 15 ale fiecărei luni. — Prim-redactor: I. D. DABICIU. Redactor responsabil: S. MICLEA. Redacția și Administrația: ARAD, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon: 15-89. — Redacții și Administrații. TIMISOARA Nic. Ivan, Str. Eugen de Savoia Nr. 9. Telefon: 22-62; DEVA: Piața Unirii Nr. 12. Telefon: 7-10.